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- Nao é permitido sair da sala durante a prova nem usar calculadora.

- Respostas sem uma justificava correta nao serao consideradas.

2 _ 2
(a) (1,0 pto) Caleule  lim B =)
(z,9)—(0,0) x+y

(b) (1,5 pto) Decida se a seguinte funcao é diferencidvel em (0,0):

zy(a® - y)
———=  se(x, 0,0),
flzy) =9 2*+y° (o) # (0,0
0 se (z,y) = (0,0).
2. Considere o sistema,
x? + uy2 =
T+ y2 = u.

(a) (1.5 ponto) Use o teorema da fungao implicita para mostrar que esse sistema define im-
plicitamente = z(u,v) e y = y(u,v) em uma vizinhanca de (v = 0,v = 1) tal que
x(0,1) = y(0,1) = —1.

(b) (1.0 ponto) Determine expressoes para as funcgoes ¢ = z(u,v) e y = y(u,v) do item

anterior.
(a) (1.0 ponto) Seja z = f(u — v,v — u). Verifique ue%—i—%—o
Up ') = ) . que q ou v
. of of
(b) (1.0 ponto) Admita que x%(x, y) — ya—y(x,y) = 0, para todo (z,y). Mostre que g(t) =

f(t,2/t), t > 0, é constante.

(a) (2.0 pontos) Seja ¢ > 0. Determine (z,y) (em termos de ¢) que maximiza a fungao
[z, y) = x2y2 restrita a z2 + y2 =c.

(b) (1.0 ponto) Usando o resultado do item anterior, mostre que vale |zy| = /22 - y2 < #
para todo x,y € R.



